

Proiect CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE DIN MUNICIPIUL PETROȘANI COD SMIS 119886	
Contract de finanțare nr. 3901 semnat în data de 06.03.2019	
Perioada de implementare	17.08.2016 – 15.04.2022
Instituții implicate în derularea proiectului	<ul style="list-style-type: none">- Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice- Organismul Intermediar pentru POR: Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest- Beneficiarul finanțării: Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Petroșani
Scop	- creșterea eficienței energetice în blocurile de locuințe nivel P+4, situate pe străzile: Păcii - blocul 2; Șt. O Iosif - blocul 1B
Obiectiv general	- creșterea eficienței energetice în blocurile de locuințe din municipiul Petroșani, pentru a contribui la reducerea emisiilor de CO ₂
Obiective specifice	<ol style="list-style-type: none">1. Scăderea anuală a gazelor cu efect de seră cu 317,79 t/an CO₂, prin implementarea măsurilor de creștere a eficienței energetice la cele două blocuri de locuințe supuse reabilitării: lucrări de reabilitare termică a elementelor de envelopă2. Creșterea cu 100 a numărului de gospodării cu clasificare mai bună a consumului de energie3. Reducerea cu 2.056.776,85 kWh/an a consumului anual de energie primară prin implementarea măsurilor de creștere a eficienței energetice la cele două blocuri de locuințe supuse reabilitării4. Reducerea cu 258,14 kWh/m²/an a consumului anual specific de energie pentru încălzire prin implementarea măsurilor de creștere a eficienței energetice la cele două blocuri de locuințe supuse reabilitării5. Reducerea cu 258,47 kWh/m²/an a consumului anual specific de energie prin implementarea măsurilor de creștere a eficienței energetice, la cele două blocuri de locuințe supuse reabilitării6. Accesibilizarea clădirii pentru persoanele cu dizabilități locomotorii prin achiziționarea a 2 elevatoare pentru accesul persoanelor cu dizabilități, repartizate astfel: bloc 2-Str. Păcii: - 1 buc., bloc 1B-Str. Șt. O. Iosif - 1 buc.7. Realizarea lucrărilor din categoria măsurilor conexe, care nu conduc la creșterea eficienței energetice, dar contribuie la implementarea fiecărei componente din cadrul Cererii de finanțare (reparații fațadă, acoperiș, trotuar protecție; demontare și remontare instalații și echipamente montate aparent; înlocuire instalații colectare ape menajere; refacere finisaje interioare în zone de intervenție; reparare trotuar de protecție, elevatoare pentru transportul persoanelor cu dizabilități)



MUNICIPIUL PETROȘANI

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Rezultate așteptate	<ol style="list-style-type: none"> 1. Nivel anual estimat al gazelor cu efect de seră (echivalent tone de CO₂), la nivelul cererii de finanțare scăzut cu 317,79 t/an CO₂ 2. Numărul gospodăriilor cu o clasificare mai bună a consumului de energie, la nivelul cererii de finanțare crescut cu 100, detaliat astfel: bloc 2-Str. Păcii - 30, bloc 1B-Str. Șt. O. Iosif - 70 3. Consumul anual de energie primară, la nivelul cererii de finanțare redus cu 2.056.776,85 kWh/an 4. Consumul anual specific de energie pentru încălzire, la nivelul cererii de finanțare redus cu 258,14 kWh/m²/an 5. Consumul anual specific de energie, la nivelul cererii de finanțare redus cu 258,47 kWh/m²/an 6. Elevatoare achiziționate pentru accesul persoanelor cu dizabilități, 2 buc., repartizate astfel: bloc 2-Str. Păcii - 1 buc., bloc 1B-Str. Șt. O. Iosif: 1 buc.
Valoare totală	<p>Valoarea totală a proiectului: 2.348.036,70 lei (TVA inclus), din care:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1.140.675,80 lei - valoarea asistenței financiare nerambursabile, formată din: 969.574,44 lei - contribuția Uniunii Europene din FEDR 171.101,36 lei - contribuția Guvernului României - 1.207.360,70 lei - contribuție proprie (Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Petroșani + Asociațiile de proprietari)
Sursa de finanțare	<p>Finanțarea proiectului este asigurată prin <i>Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 3.1–Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice și în sectorul locuințelor, Operațiunea A – Clădiri rezidențiale</i> din următoarele surse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fondul European de Dezvoltare Regională - Uniunea Europeană - Bugetul național – Guvernul României - Bugetul local – Municipiul Petroșani - Alte surse: asociațiile de proprietari - proprietarii apartamentelor
<p>Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro (http://www.fonduri-ue.ro/), www.inforegio.ro (http://www.inforegio.ro/ro/) și pagina de Facebook a programului facebook.com/inforegio.ro (https://www.facebook.com/inforegio.ro)</p>	



MUNICIPIUL PETROȘANI

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020